

PÉPINIÈRE CERTIFIÉE HAUTE VALEUR ENVIRONNEMENTALE



WEIGELA X PINK POPPET®



Caduc Vert
Arbustif
arieté de Weigela à l'abondante poraison rose, le Weigela x

Pink Poppet ® apporte de la couleur aux massifs et aux

ptées fleuries. À la fin du partemps, cette variété se indifférent mai juin Rose couvre de rose. La floraison en fleurs tubulaires d'un rose soutenu est remontante, au dessus du feuillage lancéolé ert. Ce weigela Cistique s'adapte à towassifex paritions et à toutes les régions tempotées

Comment utiliser le Weigela x Pink Poppet ® ?

Avec son port buissonnant assez compact qui atteint environ 1m de hauteur et de largeur, le Weigela x Pink Poppet ® fait u très bel effet en pot comme en massif, particulièrement pendant sa période de floraison où il se couvre d'une mutitude de fleurs roses. Cette variété a une bonne rusticité qui lui permet de se développer même dans les régions aux hivers froids. L soleil comme l'ombre lui conviennent, et elle demande peu d'entretien une fois installée.

Quels conseils pour réussir la culture du Weigela x Pink Poppet ® ?

Un sol frais est préférable pour le Weigela x Pink Poppet ®.



www.pepinieres-la-foret.com BP 32 - 44840 LES SORINIERES - FRANC info@la-foret.com/el : +33(0)2 40 04 42 03 / Fax : +33 (0)2 40 05 73